



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

---

### В И С Н О В О К

до проекту Закону України «Про ратифікацію Угоди між Україною та Європейським Союзом про участь України у програмі Європейського Союзу "Цифрова Європа" (2021 – 2027)»  
(реєстр. № 0187 від 03.02.2023)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 09 лютого 2023 року (протокол № 91) проект Закону України «Про ратифікацію Угоди між Україною та Європейським Союзом про участь України у програмі Європейського Союзу "Цифрова Європа" (2021 – 2027)», (реєстр. № 0187 від 03.02.2023), внесений Президентом України.

Як зазначено з пояснювальної записці проект Закону України «Про ратифікацію Угоди між Україною та Європейським Союзом про участь України у програмі Європейського Союзу «Цифрова Європа» (2021-2027)» розроблено з метою забезпечення виконання всіх необхідних внутрішньодержавних процедур щодо набрання чинності зазначеною Угодою та набуття асоційованого членства України у програмі Європейського Союзу «Цифрова Європа» (2021-2027) (далі – Програма).

Програма – це програма фінансової підтримки ЄС (7.5 млрд. євро на 7 років), яка забезпечує фінансування проектів за п'ятьма напрямками: суперкомп'ютер, штучний інтелект, кібербезпека, цифрові навички, забезпечення широкого використання цифрових технологій в економіці та суспільстві, метою якої є зміцнення та просування потенціалу Європи в ключових сферах цифрових технологій шляхом всестороннього розгортання.

Програма підтримує державні органи, неурядові організації та приватні суб'єкти, малі та середні підприємства у ЄС та за його межами.

Приєднання до Програми сприятиме реалізації цифрових проектів в Україні, посилить співпрацю з міжнародними партнерами шляхом підтримки у рамках Програми проектів, заснованих на принципах цифрового законодавства і політики ЄС, сприятиме виконанню зобов'язань України за міжнародними договорами, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України,

зокрема Угодою про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії їхніми державами - членами, з іншої сторони.

Відповідно до статті 3 Угоди участь України у програмі «Цифрова Європа» (2021-2027) передбачає сплату Україною фінансового внеску, який складається з внеску на операційну діяльність та членського внеску. Фінансова модель нарахування внесків України до бюджету Програми визначена у статті 3 Угоди та у Додатку I до Угоди. Реалізація проекту Закону потребуватиме бюджетного фінансування для забезпечення сплати щорічних внесків від України за участь у Програмі, оплату яких планується здійснювати за результатами ратифікації Угоди та нормативно правового врегулювання порядку використання коштів Державного бюджету України за бюджетною програмою «Електронне урядування».

**Народні депутати України – члени Комітету**, підтримують необхідність прийняття проекту Закону, який створить передумови для участі України в Програмі Європейського Союзу, яка надає додаткові стимули і можливості, в тому числі фінансові, для цифрової трансформації пріоритетних галузей та сфер суспільного життя, розвитку цифрової економіки, ІТ бізнесу, штучного інтелекту, суперкомп'ютерів, підвищенню цифрових навичок громадян. Участь у Програмі сприятиме приєднанню України до Єдиного цифрового ринку ЄС шляхом отримання Україною режиму внутрішнього ринку з ЄС у сфері електронних комунікаційних послуг та поступовій інтеграції до Єдиного цифрового ринку ЄС.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет ухвалив:

1. Рекомендувати Верховній Раді України **прийняти за основу та в цілому** проект Закону України «Про ратифікацію Угоди між Україною та Європейським Союзом про участь України у програмі Європейського Союзу "Цифрова Європа" (2021 – 2027)», (реєстр. № 0187 від 03.02.2023), внесений Президентом України.

2. Направити висновок Комітету з даного питання до Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу.

Голова Комітету



М. КРЯЧКО